Řešení hádanek z OČKA
Hádej, hádej hadači!  Co je to?
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L                                         MOTIVA                                                                                                  BĚŽKA

Řešení:
LOKOMOTIVA                           KOLOBĚŽKA 
     Jede kočí,                                          Jednou dírou tam,
má sto očí,                                        dvěma ven,
do každého něco strčí.                      a když je ven, teprve je tam
Řešení:

STRUHADLO                                  KALHOTY
A pro starší…

Ponožky

Na půdě, kde je tma, visí na šňůrách pomíchané černé a bílé ponožky. 
Kolik nejméně ponožek musíte z půdy přinést, aby bylo zaručeno, že máte alespoň jeden pár ponožek stejné barvy? 
Podotýkám ještě jednou, že na půdě je tma a proto netušíte, jakou barvu ponožky zrovna ze šňůry berete.

Řešení hádanky

3 ponožky.
Vždy budou alespoň dvě stejné barvy, protože více barev na půdě prostě není.

Devět koulí

Máte devět stejně vypadajících kovových koulí a rovnoramenné váhy.
Osm koulí má přesně stejnou hmotnost a poslední je o něco málo lehčí. Rukou se hmotnostní rozdíl nedá poznat.
Pomocí dvou vážení na rovnoramenných vahách máte zjistit, která je lehčí koule.

Jak to uděláte?

Řešení hádanky

První vážení:

Zvažte tři a tři koule.
Pokud bude jedna strana vah lehčí, nachází se na ní lehčí koule. Pokud budou stejně, lehčí koule je ve zbývající skupině třech koulí.

Druhé vážení:

Z vybrané skupiny třech koulí zvažtě dvě.
Pokud bude jedna strana lehčí, nachází se na ní lehčí koule. Pokud budou stejně, lehčí koule je ta, co zbyla.

Řešení sudoku
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